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1 o Norge, plansjer med mest posthorn og portomerker, 3 sk Oscar 50

2 xx Norge Nansen I NK193 - 196, tre postfriske sett 645 100

3 xx Norge Nansen II NK233 - 236, tre postfriske sett 640 100

4 xx Norge NK259-260 Den Norske Legion og Universitetet 100 år, 

tre postfriske sett

1200 200

5 xx Norge NK 407 - 409 OL i Oslo 1951 680 150

6 xx Norge NK 428 430 Norwex 5 komplette serier, derav en 4-

blokk i hver valør

750 100

7 xx Norge lot med Nordkapp serier, Nordkapp II: 2 sett, Nordkapp 

III: 4 sett i 4-blokk, Nordkapp IV: 4 sett, Nordkapp V: 1 sett 

med 4-blokk

1212 200

8 xx Norge Kong Haakon VII lot med øreverdier ca 2000 150

9 xx Norge Kong Olav V lot med øreverdier ca 1400 100

10 xx Norge Samling av minityrark, souvenirark, minneblokker og 

specimen (1984) i rerioden 1972-1986 på DAVO ark med 

lommer

490 50

11 o Norge Samling av porto- og tjenestemerker på DAVO ark med 

lommer

ca 1000 80

12 xx/x Norge Liten samling på DAVO ark med lommer i perioden 

1855 -1965

100

13 o Norge to innstkksark med 70 luxstempler 100

14 xx Norge Offentlig Sak tre innstikkskort fra nr 75 - 137 760 80

15 o Norge Klemalbum Leuchtturm, blått, med samling ATM med 

merker og brev i lommer, alle serier, komplett, godt bearbeidet

250

16 o/*/** Norge, to album frem til til 1950 + noen små innstikksbøker 

med med merker

150

17 ** Norge, plastlomme med diverse postfriske merker 10

18 ** Norge, Norwex i 6-blokker, variant 92 på 428 og 429 200

19 o Norge, sigareske med 23 bunter 50

20 o Norge, NK 24 - 300 stk, defekte til studie! 40

21 o Norge, posthorn 1909 masse merker i sigareske, mest 15, 20 og 

35 øre.

30

22 o Norge, stempelmerker på innstikkskort, 9 stk 25

23 ** Norge, plastlomme med enkelte helark og arkrester, 

Turistforeningen 20 øre og Gran

35

24 Brev Norge, lot med brev og FDC fra 40-tallet - 26 stk 50

25 Kort Norge, lot med kort fra 50- og 60-tallet, både stemplet og 

ubrukte - 41 stk

100

26 DIV Norge liten lot med rasjoneringskort 25

27 REKV Norge, album ubrukt for frimerker med enringsstempler 100

28 ** Norge, 34 stk postens mapper med enkelt serier fra 90-tallet 35
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29 o Norge, pose med NK 77 II, flere hundre merker 100

30 ** Norge, NK 102 - 15 merker 100

31 o Norge, utvalgshefte med NK 60, 28 merker, diverse typer 3780 275

32 0 Norge, restklipp fra 1987 25

33 o Norge, NK 68, 77 og 100, noen tusen i poser 100

34 o Norge, 100 kort med stempel fra utstillinger og 

spesialforsendelser, noen ubrukte

75

35 o Norge, innstikksark med perfins 150

36 o Danmark, 32 stk Afa 18 på innstikksark DKK 2560 150

37 o Danmark, tofarget i flere poser, mange hundre 50

38 o Danmark, tofarget og våpen (Afa 34) klipp i poser, flere hundre 50

39 Brev Danmark, sensurbrev til Norge, både dansk og norsk sensur, 

Afa 178-80, Kreftmerker

50

40 o Danmark, Postens 300 års jubileum, Afa 132-143, inkl 4-

blokkene

DKK 2160 75

41 o Danmark, 27 øres provisorier, Afa 84-97+ Avisportomerkene DKK 5015 150

42 o Danmark, Våpenmerker Afa 34-36 + litt annet 75

43 o Danmark, plansje med diverse merker Christian X 100

44 o Danmark, portomerker DKK 1125 50

45 * Danmark, 7 øres provisorier Afa 160-66 DKK 550 25

46 o Danmark, Kreftmerkene Afa 178-80 og Luftpost Afa 216-20 DKK 940 50

47 o Danmark lot 2 IB og en eske med danske jernbanemerker 

interessant, godt utvalg

300

48 o/*/** Danmark, 16 s innstikkbok med dubletter, ikke så mange 25

49 ** Danmark, diverse serier fra 30-tallet bla Luftpostserien DKK 1000 100

50 o Grønland / Thule nr 1-5 330 40

51 ** Dansk Vest India, innstikkskort med 16 postfriske merker 50

52 xx/x Island Leuchtturm samling frem til 1986 200

53 ** Finland, innstikksbok med noen postfriske merker 35

54 o/*/** Sverige, innstikksbok masse merker 50

55 o Sverige, posearkiv tjenestemerker 50

56 * Finland, Karelen 25

57 Brev Finland, 5 brev 25

58 o Belgia, to ringerpermer med fortryksark frem til 2006, noen 

merker

200

59 o England, Victoria på innstikkskort, mange merker og valører - 

funn muligheter på stempler!

300

60 o/** England, innstikkskort med diverse merker 50

61 o Irland, 16 s innstikksbok med diverse merker 50

62 o Frankrike CITEX Frimerkeutstilling 1949, kun til salgs ved 

kjøp av adgangskort, AFA 867

ca 550 100

63 xx Frankrike Røde Kors 1958 og 1960 sjeldne kombi hefter Michel 

1224/25 og 1329/30

ca € 60 80

64 xx Frankrike 1/2 ark fra Philatec Internasjonale Frimerkeutstilling. 

Helark med 8 merker og vignetter, helverdi ca 1600.

ca 750 80

65 xx Frankrike Petain stripe og Legion Tricolore, medfølger # 508, 

hengslet

50
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66 xx/x/o Frankrike Samling i Shaubek klemalbum fra 1949 frem til 1977. 

Relativt fyldig med mange funnmuligheter, mange gode 

serier/merker. For det meste stemplet/hengslet fram til 1972, 

deretter for det meste postfrisk i klemlommer. Noen år manglre 

fra nyere periode. MÅ SEES MEGET HØY VERDI

anslått ca 30 000 3000

67 xx Frankrike plansje med diverse nyere merker inkl en del pre-

cancels

50

68 o Frankrike Blokkutgave fra frim utstilling PEXIP i Paris 1937 

Michel nr 353-b

380 400

69 xx Frankrike plansje med utgaver fra Europarådet og UNESCO i 

FDC Europarådet 1965 medfølger

50

70 xx Frankrike Samling i Leuchtturm IB fra slutt 60 til begynnelsen 

av 70 tallet

150

71 o/*/** Frankrike, liten lot med diverse merker og serier 150

72 Helpost Frankrike helpost 28 enheter, god variasjon 50

73 Prefil Frankrike prefil 5 brev 50

74 o/* Italienske stater, merker på albumsark, selges as is. 100

75 o Øst-Tyskland, 20 sliten innstikksbok med merker 50

76 xx Baden Plansje med Fransk Zone fellesutgave AFA 1-13 kompl. 

Fransk Zone Baden AFA 1-27 komplett

ca 550 80

77 o Spania/Portugal, 2 innstikksbøker med eldre og nyere merker 

samt mange miniark

300

78 o/*/** Portugal, 64 s innstikkbok med noen merker 50

79 xx Kypros Europa 1962 4-blokk, Michel 215-217 120 80

80 xx Kypros Europa 1963 4-blokk, Michel 225-227 120 80

81 FDC Sveits, FDC album med 75 stk i perioden 1994-1998 100

82 FDC Tsjekoslovakia bunke med 74 FDC fra 60 årene 50

83 Helpost Østerrike 35 helpost, noe FDC 50

84 Brev Østerrike, bunke med moderne brev 40

85 o/*/** Øst-Europa, 64 s innstikksbok med Sovjet, Ukraina og Romania 

samt noen andre små områder - bør sjekkes!

200

86 ** Baltikum, 12 s med merker fra 90-tallet 50

87 Helpost FN 35 helpost inkl FDC 25

88 o/*/** FN, 16 s innstikksbok med diverse merker i poser, på ark + 

noen brev

50

89 xx/x/o Europa IB med god spredning også noen enkelte eldre tyske 

stater

200

90 xx/x/o Europa bl a Frankrike, Spania, San Marino, Vatikanet samling 

på innstikksark i bok, god spredning

200

91 o Schaubek album europa frem til 1940-tallet, bør ses 100

92 Lot Skoeske med masse klipp fra Norge og Tyskland, samt litt annet 

fra Europa

50

93 o/*/** Europa, 64 s innstikksbok med merker fra Frankrike, Monaco 

og Kanaløyene i hovedsak. Tynt med merker

100

94 Kort Europa, lot med kort fra bl.a Tyskland, England, Italia - 23 stk, 

flere med oppfrankering

100

95 Brev Europa, lot med brev fra flere land, hovedsaklig 

Tyskland/Tyske soner , noen fra USA

50

96 Kort Europa både brukte og ubruke, mange fra Estland men også 

Tyskland, bør inspiseres

100

97 Helpost Sør-afrika 16 helpost fra 50-60 årene 25
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98 xx Chile  Jubileum for Chilensk Flora og Fauna 1948, ark med 25 

forskjellig design, høyeste verdi i serien, $3 carmin SG 383 a/y 

ca € 40 50

99 o Hong Kong Michel nr 15  Stamp Duty 1$, oliven grønn, med 

kinesiske skrifttegn - ikke verifisert, laveste verdi angitt

200

100 o Virgin Island, 16 s innstikkebok med diverse merker 100

101 o/*/** Engelske kolonier, 16 s innstikksbok + noen ark med merker 50

102 o/*/** Engelske kolonier, diverse merker på albumark og 

innstikkskort, mange områder

100

103 Helpost Britiske kolonier 12 helpost fra 60-80 årene 25

104 o/*/** Franske kolonier, 32 s innstikksbok med merker 50

105 o/*/** Afrika, 32 s innstikksbok med merker og miniark 100

106 o/FDC Israel, 95 merker + 5 miniark + 11 FDC fra årene 1980-84. 126 100

107 o/*/** Asia, merker på ark fra blant annet Vietnam, Butan, Cambodia, 

Tjadikistan og Laos, samt noen andre områder.

2700 200

108 */** St Vincent, 16 s innstikksbok full av merker 150

109 o New Zealand samling Stanley Gibbons album volume 1 1855 - 

1990, samling frem til 1976

150

110 Brev Jamaica, No 1 - 1860 1d halvert på brev annulert med blekk-

kryss, skittenst, vertikal brett 

£ 650 500

111 Lot Klipp med diverse Tyskland og Europa, bør ses. 50

112 Lot Europa To sigarkasser + konvolutt med masse merker 

hovedsaklig Europa

100

113 Brev USA lot med 32 brev 25

114 o Verden Gammelt Schaubek frem til 1940-tallet, hele verden, 

verdt å se på

100

115 o Schwaneberger album, hele verden frem til 1910, bør ses 100

116 o Verden, 32 s innstikksbok full med merker - funn! 50

117 o/*/** Verden, Schaubek album med motivmerker Sport 100

118 o/*/** Verden, frimerker i diverse metallbokser 30

119 o/*/** Verden, 6 utvalgshefter + 1 liten innstikksbok med masse 

merker - funn muligheter?

100

120 o/*/** Verden, 32 s innstikksbok med merker motiv romfart 75

121 o/*/** Verden, 32 s innstikksbok med merker fra de arabiske stater 100

122 o/*/** Verden, 32 s innstiksbok med merker fra Malaysia og stater 75

123 o/*/** Verden, lot med litt av hvert, vi nevner Thule, Papua, 

Nederlandsk India og Norge

100

124 o Verden Arnds album frem til ca 1905, hele verden, bør ses 100

125 Brev Verden, en bærepose full av brev, må sjekkes 50

126 Rotekasse Europa, liten eske med kort brev og merker 50

127 Rekv Eske med plastlommer for utstilling. Ca 60 stk, A4, brukte 50

128 Rekv Safe FDC album med ca 20 ark 50

129 Rekv Rekvisita 2 ringpermer med sorte innstikksbøker i diverse 

størrelser

150

130 Rekv Rekvisita tomt norgesalbum, Lindner med lommer 1855-1979, 

god kvalitet, rødt

150

131 REKV Island, Leuchtrum album med lommer frem til 2009, ingen 

merker

250

132 REKV 6 små og store innstikksbøker 50

133 REKV Leuchttrum rødt FDC album med 22 ark for atore brev 25

134 Rekv Rekv 32 siders IB, med noen ATM merker, isbjørn/ugle 

inkludert

50


